
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Abril de 2010, às 09:00, no Plenário da Câmara Municipal, do município, SÃO PEDRO DOS FERROS, Estado MG, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Adelimárcio Leônidas Viana Gonçalves representante do IBGE, com
a presença dos seguintes membros:

CRISTILAINE JUSTINA DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL
FABIO DE PAULA AFONSO - POLICIA MILITAR DE MINAS GERAIS - PMMG
JOSE MAURO CALDAS TAVARES - PREFEITURA MUNICIPAL
LUIVIA MARIA PEREIRA MARTINS - EMPRESA DE ASSISTENCIA TECNICA E EXTENSAO RURAL - EMATER/MG
RENATO SANTOS SILVA - EMPRESA DE ASSISTENCIA TECNICA E EXTENSAO RURAL - EMATER/MG
STELA MARIS DE SOUZA BARBOSA - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SÃO PEDRO DOS FERROS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados os novos contratados pelo IBGE e explicado que todos foram aprovados em concurso publico em seguida houve o agradecimento pelo
apoio dado ao pss.           

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Lembraram que na reunião anterior foi falado sobre a importância das informações obtidas com o censo,de como tudo feito de forma transparente e que
todos envolvidos tem compromisso com a veracidade das informações e que estas são indispensáveis a sociedade.Foi falado também da importância da
cmge, sendo acompanhando todo o processo do censo,sendo apoiando a equipe de trabalho e ficando a par informações e que foi muito importante o apoio
dado pelos membros da comissão na divulgação do pss.          

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Porque  ele não chegou a tempo.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Nao houve alteração de limites.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Pelos membros da comissão,pelos novos contratados pelo ibge,nas escolas.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O posto de coleta encontra-se em pleno funcionamento e esta situado a Avenida Olegário Maciel,número 229, bairro Lagoa Seca,cep 35360-000.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi apresentada a importância da pré coleta, como ela interfere nos trabalhos da Emater, da área de saúde, educação.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi falado sobre o exodo rural,como ele interfere na realidade local e se há como reverter essa situação;foi falado sobre a questão da data de referência e
como é contada a população tomando essa data como base; foi falado também pelo presidente da comissão o esquema de treinamento e que as agentes de
São Pedro já foram capacitadas para a pre-coleta,e que em breve ja estarao se deslocando novamente para o treinamento da coleta;foi falado também que
os membros da comissão terão acesso sempre que requisitarem os dados da pré coleta e que só não terão acesso aos dados individuais,respeitando assim
o sigilo das informações.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
José Silvio Soares,Cecilia Inez Ferreira Tavares,José Rubens Feliciano,Marilia Borges de Assis Aquino,Juscelino de Almeida Saavedra,Rita Sueli de Oliveira
Morais,Eliezer Correa de Paulo,José Borges de Assis,Maria Aparecida da Silva Salles,Cintia Caldas Rios. 

Participantes do IBGE: 
Adelimarcio  Leonidas Viana Gonçalves,Erceu Firmino Pinto Neto,Aniel Sathler Soares de Almeida,Gessica Barbosa de Matos,Jacine Alves Timoteo,Lucia
Helena Soares de Oliveira.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


